



Nevropsihoanaliza v teoriji in praksi: Raziskovanje implikacij »zavednega id-a«

Ljubljana, 17. marec 2017, Radisson Blu Plaza Hotel

ENODNEVNA DELAVNICA

Maggie Zellner, Ph.D., L.P.
Izvršna direktorica, The Neuropsychoanalysis Foundation
Urednica, *Neuropsychoanalysis*

Delavnica, na kateri bomo povezovali »objektivni«, mestoma tuj svet nevroznanosti s subjektivnim in izkustvenim področjem kliničnega dela, nudi vpogled v delovanje možganov. Most med obema domenama je model metapsihološke »arhitekture« možganov in mišljenja, imenovan »zavedni id« (conscious id). Gre za model, ki ga je predlagal Mark Solms in je osnovan na opažanju, da imajo subkortikalni možganski predeli ključno vlogo pri zavedanju, primarnih afektivnih in nagonskih procesih. Ta korelacija dopušča možnost, da je id v osnovi zaveden, medtem ko so kortikalni procesi, dejavni pri učenju in vedenjski regulaciji – osrednji za ego funkcije, v osnovi nezavedni.

Na delavnici bomo model »zavednega id-a« raziskovali v povezavi s Pankseppovim afektivnim nevroznanstvenim modelom primarnih čustvenih sistemov in Dehaenejevo dodelavo »global workspace« teorije zavesti. Po predavanjih bomo delavnico nadaljevali s kliničnimi predstavitvami, kjer bomo razpravljali o pojmu »zavednega id-a« in sorodnih idejah.

Delavnica bo potekala v **angleškem** jeziku.

Predlagan urnik:

9:00–10:00	Predavanje: Psihoanalitični pregled anatomije in funkcije možganov
10:00–10:30	Vprašanja in odgovori
Odmor	
11:00–12:00	Pregled modela »zavedni id« in teorije »global workspace«
12:00–12:30	Vprašanja in odgovori
12:30–14:00	Odmor za kosilo
14:00–16:30	Klinični primeri, nevropsihoanalitični komentar in odprta diskusija

Maggie Zellner, Ph.D., L.P., je psihoanalitičarka, vedenjska nevroznanstvenica in nevropsihoanalitska pedagoginja. Je izvršna direktorica newyorške Nevropsihoanalitske fundacije in urednica revije *Neuropsychoanalysis*. Doktorirala je na nevropsihološkem programu Queens College-a na univerzi City University of New York s fokusom na nevrlnih komponentah mezolimbicnega dopaminskega sistema pri učenju z nagrajevanjem. Postdoktorsko izobraževanje je nadaljevala pri Donaldu Pfaffu na Univerzi Rockefeller (The Rockefeller University). Je ustanovna članica Mednarodnega nevropsihoanalitskega društva (The International Neuropsychoanalysis Society) ter diplomantka in članica Državnega psihološkega združenja za psihoanalizo v New Yorku (National Psychological Association for Psychoanalysis – NPAP). Od l. 2003 predava uvod v nevroznanost za psihoanalitično usmerjene terapevte na Državnem inštitutu za psihoterapije (The National Institute for the Psychotherapies), na Psihoanalitskem inštitutu Severne Kalifornije (The Psychoanalytic Institute of Northern California), na letnih kongresih Mednarodnega nevropsihoanalitskega društva ter kot gostujoča predavateljica na univerzah in inštitutih v ZDA, Evropi in Latinski

Ameriki. Uživa v razlaganju in pojasnjevanju ter izkoristi vsako priložnost, da uporabi besede kot »objektni odnosi« in »orbitofrontalni korteks« v istem stavku.

Sigmund Freud je ob svoji 60-letnici rekel sledeče: »Vse nevrotične in druge v življenju pridobljene težave, za katere pravimo, da imajo čustveno oziroma psihogeno ozadje, bo nekega dne nevrologija oziroma medicina prepoznala in dokazala, da imajo organsko ozadje.«

Kako prav je imel, ker se zdi, da smo na začetku obdobja, ki ga je Sigmund Freud tako vizionarsko napovedal. Danes se namreč pojavlja predlog v smeri razvoja nevropsihoanalize, se pravi smeri, ki bi še pred nekaj leti bila heretična. Psihoanaliza, ki so jo na koncu 20. stoletja nekateri že hoteli pokopati, je z upoštevanjem najnovejših spoznanj na kognitivnem področju pridobila v smislu večje znanstvene kompetentnosti. Kognitivna medicina in znanost pa sta ob upoštevanju psihoanalitične teorije, ki še vedno ostaja najbolj konsistentna psihodinamska teorija osebnosti, pridobili na filozofskem in humanističnem področju.

S prihodom naše gostje, ki je glavna urednica revije Neuropsychoanalysis, se nam ponuja možnost, da se поблиže spoznamo s pomembnimi premiki na tem področju, ki bodo koristili ne le teoretični obogatitvi, temveč ponujajo tudi nove možnosti pri kliničnem psihoterapevtskem delu.

prim. Gorazd V. Mrevlje, dr. med, psihiater, psihoterapevt

KOTIZACIJA v EUR	do 31. 1. 2017	21.1. do 28.2. 2017	po 1. 3. 2017
Polna	90,00	110,00	125,00
Specializanti	60,00	70,00	90,00
Študentje/upokojenci	35,00	45,00	60,00
Popust za člane ZPS	5 %	5 %	5 %

Kotizacija vsebuje DDV in vključuje celodnevno udeležbo na delavnici, napitke in prigrizke med odmorom, potrdilo o udeležbi ter možnost naknadnega dostopa do elektronskega gradiva.

Kotizacijo vplačati na TRR pri NKBM: **SI56 0483 5000 2499 456, Inštitut Zavedno Maribor, d.o.o.**

Za odpoved do 31. 01. 2017 bo organizator zadržal 50 % plačane kotizacije, po 31. 01. 2017 pa 100 % plačane kotizacije.

Strokovno srečanje je s strani Zdravniške zbornice Slovenije ovrednoteno na 5,5 kreditnih točk

Kontakt in prijave na: delavnica17032017@gmail.com, on line prijavnica na <http://tinyurl.com/hq3haak> ali na tel. 041 797 299

ZDRAVSTVENI ZAVOD
MREVLJE - SERNEC LJUBLJANA

INŠTITUT ZAVEDNO
MARIBOR, d.o.o.

